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 جاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 1

mتنديالف) 
s30  كيلومتر بر ساعت است. ..............................معادل  

  در تنظيم فعاليت بدن مؤثر است. ..............................ب) عنصر 
  شود. با اكسيژن تركيب نمي ..............................ج) فلز 

  كند. كار مي ..............................د) ترمز هيدروليكي خودرو بر مبناي 
  

1  

 جملات صحيح و غلط را مشخص نماييد. 2
  (      ) باشد. يكسان نميالف) همواره علامت تغييرات سرعت با شتاب 

  (      ) ن بر مترمربع است.وتر از يك نيوت مترمربع بزرگ ن بر سانتيوب) يك نيوت
  (      ) دهند. هاي خاص نيروي اصطكاك بين كفش و زمين را كاهش مي هايي با زيره نوردان با پوشيدن كفش ج) صخره

  

75/0 

 گزينه صحيح را انتخاب كنيد. 3
  دهد؟ هاي زير، شكل درستي از بالا آمدن حباب هوا را از كف يك آكواريوم نشان مي شكل يك از الف) كدام

1 (  2 (  3 (  4 (  

ب) اگر ابعاد ظرفي پر از آب را نصف كنيم، با فرض ثابت نگه داشتن ارتفاع آب موجود در ظرف، فشار ناشي از آب بـر  
  كند؟ سطح چه تغييري مي

  كند. ) تغييري نمي4  شود. ) دو برابر مي3  شود. مي) نصف 2  شود. ) چهار برابر مي1

mهاي  ج) به دو جسم به جرم kg1 mو  6 kg2 aشود. نسبت شتاب  وارد مي F، نيروهاي هم اندازه 2
a

2
1

  كدام است؟ 

1 (1
2  2 (3  3 (1

3  4 (1   
  

75/0 

 مفاهيم زير را تعريف كنيد. 4
  :الف) فشار

  ن:وب) قانون اول نيوت
  

1  

 به سؤالات زير پاسخ كوتاه بدهيد. 5
  الف) تفاوت تندي متوسط و سرعت متوسط در چيست؟

  كند؟ هواپيما چه تغييري ميب) اگر در پرواز هواپيما نيروي بالابري كمتر از وزن هواپيما شود، ارتفاع 
هاي خود به طور كامل بگيريد و درون بطري بدميد چه  بطري را با لب دهانةج) يك ني داخل يك بطري محتوي آب قرار دارد .اگر 

  افتد؟ اتفاقي مي
  

5/1  
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NH)هاي هيدروژن و نيتروژن در مولكول آمونياك با توجه به ساختار الكتروني اتم 6 ، پاسخ صحيح را از بين كلمات 3(

)داده شده انتخاب كنيد.  H, N)1 7   
  ها پيوند (كووالانسي ـ يوني) وجود دارد.  الف) در مولكول آمونياك بين اتم

  ) الكترون وجود دارد.8-5ب) در مدار آخر هر اتم نيتروژن درمولكول آمونياك (
  ) جفت الكترون به اشتراك گذاشته شده است.6-3ولكول آمونياك (ج) در يك م

  د) در مولكول آمونياك، اتم هيدروژن به آرايش گاز نجيب (ماقبل ـ بعد از) خود رسيده است.
  

1  

مترمربع است بر روي يك پاي خـود بايسـتد. چـه    سانتي100اوكيلوگرم كه مساحت هر كفش 60اگر شخصي به جرم  7

N(gكند؟  فشاري بر حسب كيلوپاسكال بر زمين وارد مي )kg 10  
  

  

1  

يم، اگـر نيـروي اصـطكاك جنبشـي     كن اعمال ميN400كيلوگرم كه در حال سكون است نيروي 10به جسمي به جرم  8
  به دست آوريد. باشد، شتاب حركت جسم را N200سطح 

  

  

1  

ثانيه دوم حركت چند متر بر مجـذور   10نمودار سرعت ـ زمان حركت متحركي داده شده است. شتاب اين متحرك در   9
  ثانيه است؟

  
 
 
 

1  

 با توجه به برج تقطير داده شده به سؤالات زير پاسخ دهيد: 10
  آن بيشتر است؟ دهندةهاي تشكيل  الف) كدام برش نيروي ربايش بين ذره

  شود؟ تر جاري مي ب) كدام برش سريع
  دارد؟ 2ج) كدام برش نقطه جوش بيشتري نسبت به برش 
  د) كدام برش به عنوان سوخت هواپيما كاربرد دارد؟

   

  
  

1  

  10 جمع بارم 
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